

500多辆车仅300多个车位 小区的车被逼上了大马路

街道办:可通过绿化带改造解决,需要业委会和物业一起出力



常州钟楼区锦江丽都花园小区,2006年7月交付。当时,小区内拥有私家车的人并不多,小区内300多个车位完全可以满足需求。可近两年来,小区汽车数量迅速增长,原有停车位已经无法满足业主的需求,不少居民的车只好停在小区门口的大马路上。为此,居民强烈要求增加停车位,并提出两种方案。荷花池街道相关负责人表示,想要解决小区停车难的问题,最重要的还是需要小区业委会和物业一同出力。 王玉

现状 小区外马路上停满车

昨天,记者来到锦江丽都花园小区。记者看到,即使是上班时间,小区门外的马路两旁几乎已被汽车停满了,只偶尔有几个空位。

小区保安吴师傅介绍,“现在还好,等到晚上,这路两旁停满了车,有时甚至能停三排车,十来米宽的马路只剩下中间一小条,汽车是肯定过不去了,勉强可以走走电动车。”

吴师傅说,由于小区门口的这

条大红旗路还没有通车,没有交警来管,路旁停满车,不仅附近的居民出行不便,而且经常发生电动车与汽车碰撞的事件。”

吴师傅在锦江丽都花园小区做保安已经有四年时间了,他说,前几年小区车子没有这么多,车位还比较空,路面、地下一共300多个车位已经够用了。这两年,小区年轻人买车的越来越多,停车难的问题就越来越严重了。



小区大门外路面两旁,停放着不少车辆 王玉摄

物业 500多辆车只有300多个车位

随后,记者来到小区物业裕隆物业公司。据负责人王主任介绍,锦江丽都花园小区是2006年7月交付的,有868户居民,目前共有324个车位,分路面和地下两种。据初步统计,目前小区的私家车至少有580辆,目前的车位数量远远不能满足居民需求。由于小区大门外的

大红旗路还没有通车,所以没有车

位的居民都把车直接停在路两旁。“小区居民跟我们反映过很多次,要求增加停车位,我们也写了一份书面材料给街道办。”王主任说,目前,业主委员会提出了两种方案。

“一种方案是,将小区绿化带改造,增加铺设草坪砖泊位;另一种方案是,将大红旗桥东边一块荒地利用起来,建一个收费停车场。”

街道办 很多老小区停车难

对此,荷花池街道办相关负责人表示,老小区停车难的问题普遍存在。“以前小区建设时,根本没想到以后会有这么多私家车,不像现在的新小区都是按照一户1.5个车位配备建设的。”

据介绍,不少老小区都是通过将在小区内绿化改成草坪砖,来解决这个问题的。

“按照国家规定,改造小区内绿化需要征得三分之二以上业

主的同意,之后再向相关部门报批。其中可能会遇到不少阻力,这就需要业主委员会和物业一起出力,把这个事重视起来。”这位负责人说。

至于业务委员会提出的“将大红旗桥东边一块荒地利用起来,建一个收费停车场。”这位负责人表示,这个方案可行性不大。“这块地已经不在荷花池街道管辖范围内,属于五星街道。”

假上网卡 骗了不少大学新生

9月中旬,是各大专院校陆续开学的日子,一些不法分子利用大学生特别是大一新生涉世不深,容易上当受骗的特点,冒充学校老师到学生中间兜售所谓的上网卡,引诱误导学生购买,最近江苏常州武进警方已接到多起这样的报警。

9月12日,常州某高校化工专业的大一新生徐浩(化名)到学校报到,中午12点,宿舍里本来6名同学中有3人外出吃饭去了,只剩下

徐浩和其他两位同学。

此时,一名穿着灰色短袖,年龄在30岁左右,且胸前还挂着一个牌子的男子走进宿舍,手里拿着一叠卡。男子问徐浩他们三人,要不要买校园上网卡,称这张卡是在学校图书馆和机房上网查资料用的。

这名男子还拿出一张表格,煞有介事地给徐浩他们看,说好几个宿舍号的同学都买了。

看到别人都买了这张卡,徐浩他

们也各花了200元买了一张。出于好奇,徐浩还替没回来的舍友也各购买了一张。

“后来从宿管阿姨那里得知,学校根本没有推行过这种卡。”徐浩立刻向警方报了警。

当天下午4时许,民警接到学校保卫处的报警称又有人兜售上网卡,民警赶到现场后将男子当场控制并带到派出所。

经调查,来自安徽男子江某与

向徐浩他们兜售校园上网卡的男子并非同一个人。而江某所兜售的电话上网卡只能绑定固定电话使用,并不能上网。

据嫌疑人江某交代,他从2009年开始流窜于江浙一带的各个高校,冒充老师兜售电话卡。这些100元面值的卡都是从南京以45元的价钱买来的,卖出去赚55元的差价。因为被人发现,江某曾被扭送到公安机关多次。 徐旻 葛小林

30年前,他引种了焦溪第一棵葡萄

69岁老乡长出书传递正能量

种植有上万亩葡萄和翠冠梨,是武进郑陆镇焦溪的一大特色,也是当地不少村民的收入来源。30年前引种第一棵葡萄和翠冠梨的老乡冯顺政,如今已经69岁,眼下正忙着筹备新书《翠冠梨香》的出版。他说,他想通过这本书来传递正能量。

高可峰 刘国庆

当年引种第一棵葡萄

上世纪80年代初,冯顺政担任焦溪乡(现已并入郑陆镇)乡长,焦溪当时的村民都以种植水稻为主。时任辽宁省农林厅副厅长的奚康敏是焦溪人,1984年他回乡探亲,在和冯顺政见面后,奚康敏说起了辽宁农民种植葡萄致富的经验。

意识到这是焦溪发展的一个机遇后,冯顺政当即和乡里其他干部商议决定引种葡萄。1986年,当地一位村民种植的1亩8分地葡萄成功“上市”,当年就净赚了8000块。“那个年代成为万元户,可是不得了的事情。”冯顺政笑着说。

无心成就“焦溪蜜梨”

“焦溪蜜梨”现在在江苏乃至全国都叫得响,冯顺政说,1997年引种“翠冠梨”之前,他们想过种植无花果、枇杷等,最后找到专家一起帮助研究种植梨子。“翠冠梨其实是无心插柳种成的。”冯顺政说,一开始种的是黄花蜜梨,翠冠只是种了用来授粉的,没想到翠冠的味道更好。

1999年,焦溪镇被常州市政府命名为“水果之乡”。如今焦溪种植葡萄、梨子面积有1万余亩,每年的

销售额过亿元。

促成焦溪古镇保护

退休后,冯顺政并没有闲下来。“焦溪古镇很有特色,现在能比较完整地保存下来也很不容易。”对古镇有着深厚感情的冯顺政于2009年编写《古镇焦溪》,较为全面地展现了焦溪古镇的昨天与今天。

今年9月初,焦溪入选江苏省历史文化名镇名村。“我算是为古镇的保护尽了一点力。”冯顺政说。

眼下,冯顺政正忙着筹备新书《翠冠梨香》的出版。这本书记录有焦溪种植葡萄、翠冠梨的故事,焦溪当地文化发展的情况,还有冯顺政自己对人生的感悟。冯顺政说,一个人活着要有社会责任感,做一个有益于社会的人,“我想通过我的这本书,传递正能量。”



冯顺政在果园中 高可峰摄

微新闻

武进两医院新建综合大楼

@陆婷 曹艳 陆文杰 9月15日上午,武进医院和武进中医医院分别举行新建综合大楼奠基,两家医院同时开工建设20层以上的综合大楼,据了解,三年内这两家医院住院床位数量将增加一半。

1333人报考国家司法考试

@李巧凤 葛小林 2013年国家司法考试于9月14日-15日在全国统一举行,常州考区共有1333人报名。据悉,自2002年国家司法考试开考11年来,常州共有1655人取得了法律职业资格证书。

“夏季破案会战”326人落网

@荆轩 葛小林 从今年5月20日起,常州公安机关开展大规模“夏季破案会战”,截至目前,已成功破获入室盗窃等各类侵财案件1037起,累计刑拘各类犯罪嫌疑人326人。

医疗

手术治愈顽疾

20余年老残腿长新肉

常州人李效国以前从事建筑工作,20多年前,工作时不慎从高处摔下,致使双下肢瘫痪,左大腿下段截肢。因患有高血压病和糖尿病,长期坐着压迫导致臀部坐骨结节处破溃,反复感染形成深达7厘米的慢性窦道,并发了坐骨结节骨髓炎,患处长期流脓。近日,在常州市第七人民医院医生的悉心治疗下,李效国终于治愈了这20余年的顽疾。

据烧伤整形科张承飞主任介绍,患者疾病比较复杂,病史比较长,手术的关键点在于死骨的清除范围、肌肉皮瓣的选择,稍微有个差池,极有可能前功尽弃。术后12天后,患者伤口愈合良好。

看着自己那困扰多年的伤口长上了新肉,李效国紧皱了20余年的眉头终于舒展开来了。

陆伟宇 陆文杰

说法

取保候审就没事了?

离开常州被网上追逃

安徽来常务工的老晏在一次冲突中打伤了人,经调解赔了钱后,老晏自以为没事了,就离开了常州,没想到却被警方列为网上逃犯。

去年8月份,老晏与收废品的女子罗某发生口角。后来,双方发生了肢体冲突,结果罗某家三个人被打成两个轻伤,一个轻微伤。事情发生后,老晏一家积极沟通,并赔偿给对方七八万块钱,警方于是让老晏取保候审。

取保候审其实也是一种强制措施,候审,顾名思义就得等候审理,还需要经过检察公诉、法院审判等环节,可老晏对法律不太了解,他认为赔了钱就没事了,于是将店铺退掉后就离开常州。由于找不着老晏,警方将他上网追逃。今年9月初,警方赶到深圳,将在深圳做生意的老晏抓获归案。

办案民警称,老晏的行为属于不遵守取保候审规定,属于逃脱。因此,警方对老晏先处以刑拘30天处理,在法院审判中,老晏可能还要加重处罚。 钟公 葛小林